
         Ziua Armatei Române a fost săbătorită de Filiala Judeteana Bacău, a militarilor rezerviști și prin 

participarea la simpozionul organizat la Cercul militar din localitate. 

Presedintele Asociatiei ,Col(rtr) Costel Ciuperca a prezentat comunicarea „Românii datorează Armatei, 

independența si frontierele țării” 
        „Devenită simbol, Ziua de 25 Octombrie a rămas întipărită în sufletele românilor ca fiind ziua în 

care țara îsi sărbătorește armata și pe cei care au fost în slujba ei. Cadrele armatei au plămădit și au 

știut să transfere picătură cu picătură din viața si experiența lor pentru instruirea soldatului român 

purtător de glorie strămoșească. Armata a instruit oameni si caractere, ca purtători de virtuți ai 

romanității. Aceste minunate virtuți, cultivate ca stâlpi ai existenței poporului român pe aceste 

meleaguri lăsate moștenire de marii înaintași ai neamului nostru, au dus la continuitatea existenței 

filonului românesc pe temelia moștenirii lăsate de Decebal si Burebista. Soldatul român s-a contopit în 

fapte si gândire cu țara,cu pamântul românilor. 
          Aici s-au inscris cele trei virtuti ale militarului roman 

                     -Credinta cea dreapta; 

                     -Iubirea cea inaltatoare; 

                     -Jertfa folositoare; 

          Drapelul, Imnul și Uniforma Armatei sunt Sfânta treime a existenței armatei române și oștirea le-

a purtat permanent în minte și în faptă ! Noi, militarii în rezervă vom însoți timpul in neant, dar vom fi 

temelia de granit a virtuților noastre ostășești și pe care noile generații le vor amplifica pentru măreția 

si suveranitatea neamului nostru românesc !” 
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·        De Ziua Armatei, 25 Octombrie, Filiala Județeană Bacău a ANCMRR, condusa de 

col.(rtr) Costel Ciuperca a organizat o intâlnire cu tema ,,Onoare si respect cadrelor armatei romane ” 

           Activitatea noastră a fost onorată de prezența domnului subprefect Jitaru Narcis, a unei delegatii 

condusa de dl. Danut Voicu, președintele Filialei Judetene Bacău a Asociatiei Cultul Eroilor „Regina 

Maria” , delegatia Filialei judetene Bacău a Asociatiei Veteranilor de Război, condusa de dl. gl.fl.aer 

(rtr) Florea Vasile .  

           Au participat rezervisti din Asociațiile aparținând SNAOPSN; din M.I. -dl col.(r) Balan Ioan, din 

SRI – col.(rtr) Sava Ioan, din STS - dl col.(rtr) Gabureanu Petrica, din CAR-militar –dl. col.(r) Ladariu 

Constantin si  dl. mr.(r) Gicu Moraru . 

          Ideea călăuzitoare a activității noastre a fost expusă în încheiere de către col.(rtr) Costel Ciupercă 

„Din timpuri stravechi cu o voce de dincolo de timpul nostru, armata a fost loc de sfințenie, o instituție 

vie, generatoare de suflete si conștiință natională. Cine nu a fost militar va intelege mai greu ce mare 

povară poartă acesta pe umeri, unicitatea si singurătatea acestuia, aflat in misiune. 

            Militarul 

,,Un om ca o jertfă pe al țării altar, 

Un om ce-a optat pentru a fi militar, 

Un om ca și tine, ce-a ales drumul greu 

Si-a crezut în oștire și în Dumnezeu. 

Cu cerul pe șapcă, cu stele pe umăr si-o culoare-n vipușcă, 

Cu drapelul la piept, cu biblia-n suflet si-n mâna c-o pusca, 

C-o dogmă de castă, rostită-n zorii dimineții 

,,Jur să-mi apăr țara, chiar cu pretul vietii ”! 

 El este supus, mereu bun la toate, 

De la strânsul recoltei, la canale săpate 

Si pe santiere, pe unde te duci 

Îți prezintă onorul, zâmbindu-ți pe cruci! 

Pentru tine ostas, trompeta cânta odată 

Ș-atuncea familia ti-e indurerată 

Te pling camarazii si-ti prezintă onorul 

Și-n lumea de-apoi strângi la piept 

Tricolorul !” 

 

            Intâlnirea noastră a fost însoțită de o atmosferă de exceptie, prin avansarea la gradul de 

comandor a colegului nostru Bulibasa Ioan si a prestatiei muzicale sustinuta de cunoscutul cintaret 

bacauan de folk Trandafir Neica 
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